



十年同行·厚德载富



始于1908 您的财富管理银行

交行3款低利率信贷产品搏杀万亿级消费信贷蓝海 产品布局“错落有致” 用实力“圈粉儿”



避免同质化,差异化定位至关重要

消费信贷市场的急速升温,导致民间借贷平台纷纷调整业务方向,与此同时,不少电商巨头凭借流量优势大举加入战局,一时间互联网消费信贷产品借助各种渠道涌现。面对竞争对手的来势汹汹,银行业想要在消费信贷市场脱颖而出就要避免陷入同质化结构性困局,差异化定位尤为重要。

值得一提的是,交通银行“好享

贷”凭借业内首创“信用卡+消费信贷”整合模式,获得“2015年上海金融创新奖”提名奖;“天使贷”则服务于年轻、高学历的优质客户,授予其较低费率的专享消费信贷额度,满足24-35周岁的青年客户在人生冲刺阶段的消费信贷需求。此外还有为准贷记卡客户专属打造的More金卡,其随借随还的模式更适用于短期周转消费需求的

优质客户。

不同于依附于电商网站的衍生品,交通银行信用卡旗下的3款消费信贷产品能够应用于更广泛的消费场景,满足各类旅行、婚庆、装修等大额消费较为集中的线上或线下消费领域。“错落有致”的产品布局使得不同类别和层级的消费信贷需求都能一一满足。

优势聚拢,银行业也能强势“圈粉儿”

找准了目标客户无疑是开了个好头,而一款消费信贷产品所面临的更大考验是能否形成长久有效的良性发展,通俗点说就是积攒人气的“圈粉儿”能力。在这一点上,银行业通常都是靠实力取胜。遍布全国的交通银行分支网点作为其消费信贷产品强有力的推广渠道之一,凭借优质的金融服务和高效的运营能力,确保每一位客户都能享受到最细致专业的消费信贷服务。

此外,交通银行凭借个人消费信贷业务的长期积累,在数据分析、风险监

控以及定价管理等各个环节均已形成了成熟稳定的运作体系,能在风险可控的前提下最大限度给予客户方便和实惠。举例来说,交通银行天使贷每月分期手续费率最低仅0.35%,几乎是业内的“触底”水准;More金卡信用额度最高30万元,取现额度为信用额度的100%,可透支消费、取现、转账,不限定用途,这无疑是消费信贷产品中慷慨解囊的“大手笔”。面对广大的消费信贷客户群体,交通银行信用卡真正做到了将“让美好快进,不等贷”的营销理念贯穿于实际业务和客户经营中。

时代在进步,人们的消费观念也在不断更新。权威发布显示,高达43%的受访者愿意通过借钱或贷款来满足消费欲望,而超过七成的受访者考虑申请金融机构的无抵押贷款,远远超过选择向亲戚朋友借贷的比例。业内人士普遍认为,已经达到万亿级别消费信贷市场仍具有巨大的挖掘潜力,很显然这场战役已然打响。尽管在互联网无所不在的当下,快速多变已经成为一种趋势,但也正因为如此,传统银行细水长流的“底蕴”恰恰是立足消费信贷市场无可比拟的优势。

理财有风险,投资需谨慎 · 广告 ·

中国消费金融市场自2015年逐渐进入爆发期,消费信贷业务就此迎来了“黄金时代”。各方纷纷入局,以个人消费信贷为突破口的市场竞争态势已然成型,而作为传统金融机构的领导者,银行业为何能在这片创新业务的蓝海之战中胜券在握呢?

倪子 全权 王宇

工行成为全球最有价值银行品牌

近日,英国《银行家》杂志发布2017全球银行品牌价值500强榜单,中国工商银行以478.32亿美元的品牌价值成为全球最有价值银行品牌。从品牌价值的增长速度上看,今年中国银行业上榜银行以25%的增速超过了美国

银行业的7%,其中工商银行的品牌价值增速达到了32%。2016年,工商银行还开展了一系列品牌推广活动,包括推进“e-ICBC”品牌建设,积极践行社会责任为贫困大学生提供工作岗位等,帮助其进一步提升了品牌价值。李欣

网申建行信用卡首刷送5万积分

近日,建设银行推出“网上申请龙卡信用卡,首刷送5万积分”优惠活动。2017年2月1日至7月31日期间,通过建行手机银行、“中国建设银行”微信公众号、官网成功办理建行信用卡的新客

户,办卡成功后30天内完成首笔交易且累计消费或取现满200元人民币(或等值外币),即可获赠5万信用卡个人综合积分,价值100元人民币,可以在建行信用卡积分商城兑换相关礼品。柳眉

交行员工拾金不昧失主送锦旗表谢意

1月23日一大早,一位客户手拿一面写着“拾金不昧,品德高尚”的锦旗走进交行许昌分行营业厅,送到该行员工徐丽珠手中。原来,有天晚上下班后,徐丽珠在回家路上捡到一个钱包,由于在

原地没有等来钱包的主人,徐丽珠只好打开包寻找失主线索,最终通过包里洗衣卡预留的电话号码才与失主取得联系。见到钱包失而复得,客户激动不已,对交行员工和交行大加赞赏。全权

光大银行联合银联推出12306购票立减活动

日前,光大银行郑州分行联合中国银联推出“12306购票,满62元立减20元活动”,助力广大光大银联标准信用卡持卡人的购票出行需求。据悉,本次购票立减活动自2017年1月15日开始,将会贯穿全年一直开展到12月底,期间每逢

周一、三、五,光大银行银联标准信用卡持卡人在12306网站及APP通过银联在线支付渠道购买火车票享受交易金额满62元立减20元优惠权益。持卡人只需关注微信公众号“光大银行郑州信用卡中心”即可查阅活动详情。赵石磊

中信财富建议上调现金资产权重

近日,中信财富指数2017年年度报告(下称“年报”)及1月资产配置报告同时发布。在投资策略上,年报建议2017年投资者应坚持多种投资策略并存,分散风险及灵活存续的投资理念,

同时应委托专业机构进行投资,以捕捉有限的投资机会。据分析,中信财富指数对五大类资产配置权重进行了新的调整,并建议将现金类资产配置权重由24%上调至30%。李若涵

财金播报

兴业银行A股上市10周年

2017年2月5日,兴业银行A股上市10周年。上市10年来,兴业银行已成为金融市场业务先行者、绿色金融领军者、养老金融探索者、现代综合金融服务开拓者。10年间,网点数、员工数双双增长了4

倍,由单一银行演变为以银行为主体的综合金融服务集团,资产规模由8500多亿增长至接近6万亿,净利润由不足百亿增长至超过500亿,市值增长2400多亿,累计现金分红超500亿。姚育才

安防保卫重落实,交行网点抢先行

近日,交行郑州西大街支行利用网点例会积极组织全员学习省公安厅“五创”活动及“河南文明交通安全月”主题活动的通知及要求,传达了支行对创造文明安全工作环境的高标准、高要求,同时进

一步部署了中心支行安全大检查方案,明确各类预案流程。西大街支行领导团队和每位网点员工认真学习指导精神和意见,依次进行了防抢、防爆、劫持人质演练以及消防实战培训和演练。全权

市财政局非税收入财政专户在中原银行开立

近日,郑州市财政局非税收入财政专户成功在中原银行开立。中原银行作为河南本土银行,主动扛起为郑州市经济发展加把力的责任,在项目多、任务繁重的情况下,积极同市财政部门沟通协调,最终非税收入财政专户在该行

成功开立。郑州市财政局非税收入财政专户的成功开立是中原银行机构业务体系化建设的又一硕果,为中原银行大力开拓郑州市每年近900亿非税收入资金提供了有力抓手和重要支撑。李昂